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Miyaoikol opiBuol kair aroryelmdels coVapTNoEIS

e 0vTo T0 KEQAAOLO0 €1GAYOVTAL Ol pyadikoi apBpLoi, ot oToyEIDIELS PIyadikég cuvap-
T oELG, Kot ot Pacikég Toug 1W10tnTeG. Onmg Ba dovpe, ot pryadicol apiBpol Egovv évav
amAd S15100TATO YOPAKTIPO TOV EMOEYETAL L0 ALLECT| YEOUETPIKT TePLypapn]. Evéd moh-
AQ CUUTEPAGLOTO TOV AOYIGULOD TMV TPAYUATIKMOV LETARANTOV LETAPEPOVTOL KOl GTIG
pryodikég netafAntés, oTov AOYIGUO TV ULYOdtKMY GUVOPTCEDY OVOKOTTOVV €TINS
KAmoleg TOAD ONUAVTIKES KOVOPAVEIG KOl YPNOLULES £VVOLEG. AKOLN, GE 0VTO TO KEQA-
Ao e€etdlovTal GUVOTTIKG Kot KATOEG EPUPLOYEG OTLS SLUPOPIKES EELGMTELS.

1.1 O pryadwkoi apiBpoi kot o 1616TNTES TOVG

Ye 6)o 10 PBifiio Ba ypnowonomcovpe tov cvpuPoiopd tov Euler yio ™ @avtaotiky
povada:

i?=-1 (1.1.1)
KdaBe pryoducdg apiBpuog pmopei vo ypaetel 6t popen:
z=x+1y (1.1.2)

Omov x gival To TPOYROTIKO HEPOG TOV 2, Re(2), kot y to povtaotikd pépog tod z, Im(2).
Edavy = 0, 1ote Aépe 411 0 2 givar Tpaypoticdg aptdpog, eved edv x = 0 Aépe 6tLo 2 givar
kaBoapd eovTaoTikds (1 amhd ovtaotikog). Eva otoiygio £ Tov cuvOA0L TV TporypLoTl-
KOV aplipdv copPoriletor pe x € R, evd éva oToLyelo 2 TOV GUVOLOL TOV UIYASIKOV
apBpdv copPoriletar pe z € C. H oyéon (1.1.2) avanopictotol yeoUeTpKd o€ €va
S13100TATO GUOTNLO GUVTETOYUEVAVY, TO AEYOUEVO uryadwké emimedo (PA. Zynpa 1.1.1).

O opudvtiog GEovag glvat 0 AEOVOG TOV TPUYUATIKOV OpU®OV VA 0 KOTOKOPLQOG
glvar 0 Géovag TV pavtactik®v aplipudv. H avtictoyio pe ta did1dotata dStoavicrota
apoxvntel dpeca. Evag pryadkog aplbpog z = x + iy pmopel vo epunvevdel og éva
Sddidotato Siavuopa (z, y).

M GAAN xpoIUN AVOTAPACTACT TOV ULYOdK®OV aplipudv etvat 1 avorapdotacn o
noMKEg cvvtetaypuéveg (1, 6):

x =rcosf y=rsinf (r>0) (1.1.3)
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z=a + iy

<
\
\
P
<

Synpa 1.1.1. To pryadwd eninedo («eminedo 2»)

"Etot, évag piyadikdc aptBpog z pmopei eVOALOKTIKG VO YPOUPTEL GE TOAIKT LOPOT|:
z=1x+1iy =r(cosf + isinbh) (1.1.4)

H axtiva r propet va ypaotel g e&ng:

r=+va2+y?=|z| (1.1.50)

(to ovpuPoro = dnAdvel 1lodvvapict), KOl OVTUTPOCHOTEVEL L0 GLCLKT EVVOL AOAVTNG
TIPS Tov 2z, 1 omoia cvpBokileton pe |z|, dNAadn givar To punKog Tov SlovHGHOTOG OV
avtiotoyel otov z. H tipr | 2| ovopdleton cuyvé kon pérpo tov z. H yovia 6 Adyeton opi-
opo tov z Kot ovpPorilerar pe arg(z). Oa akohovbncovpe v kabiepopivn cduPaon,
BempmdvTag g Betikn katevBuvon v aviiwporoya. ['a z # 0, ot Tyég tov § pmopovv
va tpocdoplotovy omd T oxéon (1.1.3) e otoyeldon tptymvopeTpia:

tanf = y/x (1.1.5B)

OOV TO TETAPTNUOPLO GTO OO0 OVIKOVY T .,y Bempeitar dedOUEVO. ZNUEWOTEOV OTL TO
0 = argz dgv opiletor povosiuavta, 616tL 1 tan § gival Teplodikny cuvvaptmon tov 6
pe mepiodo . T toxdv z = x + iy 6mov z # 0, 10 6§ maipvel pio Ty oto ddoTnuo
Oy < 0 < 0y + 27, 6mov By évag avbaipetog aplBpds, evad ot vTorotmeg TEG Tov 6 Ba
Sapépovv Katd axépaia Torramidoia tov 27. Emiéyovpe 6y = 0. INa mapdderypo, av
2= 144,10t |2| =7 = V2K = ‘%’T + 2nm,n = 0,%+1,42,.... Ot mapa-
TAVO TOPATNPNOELS 1GYDOVV OVTOVGIEG KOl GTNV TEPITTMGT OV ol YPNGILOTOMCOVLE
TNV TOMKT| OVOTopaoTact yop® and éva onueio zg # 0. Avtd mov kdvoovue givol anid
OTL peta@épovpie TV opyn Tov a&ovov ord to z = 0 610 2z = 2.

Y ovtd 10 onpeio Ba Log S1EVKOAVVEL VO ELGOYAYOVLE Lia E01KT] EKBETIKY cuVapTNOoT,
70 TTOAKO €KOeTIKO, OV OpileTan ¢ e&ng:

cosf + isinf = ¥ (1.1.6)
Yovendg and ™ oyxéon (1.1.4) cvvendyetat 0Tt 0 2 pmopet va ypaetel 6T LOpPT|:
z =re? (1.1.4%

Avt 1 exBeTikr] cuvaptnon £xet Ohes Tig 1010 TES OV YVvmpilovpe and TOV GTOLELDON
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ATELPOOTIKO AOYICUO KOl OTTOTELEL E101KT) TTEPITTOOT TG UIYAOIKNG EKOETIKNG GLVAPTNONG
mov Bo opicovpe mopakdte. o Topadelypa, (e EPAPULOYN YVOSTOV TPLYDVOUETPIKAOV
TOVTOTHTOV, Ao T oyéon (1.1.6) émeton o611 :

i}

, ; LT ami
e?™ =1 e™ = -1 ez =1 ez

=
ei916i92 — ei(91+92) (eze)m — eimG (eie)l/n — eiO/n

Me dedopéveg aVTES TIG 1010TNTES, Uopel Kovelg va emtivaet pia e&iomon g akdAovoNg
Hopong:
2" =a = |ale’® = |a|(cos ¢ + isin @), n=12...

Xp1oYLOTOIDOVTAG TNV TEPLOSIKOTNTO TOV CLUVAPTNCEMY COS ¢ KOl Sin ¢, EXOVLE:

n

2" = a = |a|e’ ¢+

m=0,1,...,n—1
omote o1 n pileg g e&lowong etvat ot €€1¢:
z= |a|1/"ei(¢+2”m)/” m=20,1,...,n— 1.

INa m > n ot pileg emavarapPavovat.

INo a = 1 ot pileg avtég eivan o1 Aeydpeveg n pileg tg povéadag: 1, w, w?, ..., w1,
omovw = 2 /™ Omdteyian = 2,a = —1 éyovpe dtLot Moeg g 22 = —1 = €™ givon
z = {e™/? e37/2) {2z = 4i. Evd 610 TAAiGI0 TOV Tpayuatikdv aptdudy 1 séicoon
22 = —1 8ev éyel MGELC, 670 TAOIGL0 TV Piyadikdv apdudy éxet Svo Avcelg. Omog
O dei&ovpe Tapakdto oe avtd T0 PPAio, pia n-06T00 Pabpov Tolvevopikn eficmon
2"t an_12"" 4 +ag = 0, 6mov o1 cuvtereoTés {a; };‘;01 glvou pyadikoi optBpot, Exet
axppac n Aceig (pileg), 6mov cuvumoroyilovtal Kot 0t TOAAATAOTNTES (Y10 TOPASELY LA
Mépe 6t (2 —1)2 = 0 éye1 §o pileg kon 6tin 2 = 1 eivan wa pida pe moAhamhotTnra 2).

O nyadwkog cvloyng tov z opiletan g e€ng:

Z=x—iy=re ¥ (1.1.7)

Avo pyadikoi optBpoi givat icot av Kot LOVO 0V TO TPAYLLOTIKG TOVG LEPT KOL TAL POV-
TAOTIKG TOVG PLEPT Elval avTioToiy®G ioa, ONAMN av zx = Xk + iyk Yo k = 1, 2, 11!

21=2y = I1+iy1=T2+iYys = T1=2T2,Y1=12

‘Etot, 1 ékppaon 2z = 0 onpaivet otz =y = 0.

Ot kavoveg Yo TV Tpdchecn, TV APAIPEST, TOV TOAAATANCIAGLO, Kot TN dwipeon
Pyadikdv oplBpdv £TovTal amd Tovg KAVOVES OV SIETOVV TOVG TPOYLATIKOVS aptdLog.
Tvvenmg, dedopévov OtLi? = —1, yovue:

z1 £ 20 = (1 £ 22) + i(y1 £ y2) (1.1.80)
Kol

2120 = (21 + iy1) (w2 +iye) = (v122 — Y1y2) + i(T1Y2 + T2y1) (1.1.8B)
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Ewducotepa, amd m oxéon (1.1.5a) éyovpe:
2Z=7%z = (x+iy)(x —iy) = 2% +y* = |2 (1.1.8y)
Avti 1 oxéon etvor ToAD XPGIUN Yo TN S10UPEST) UIYOSIKOV 0plOUdV:

21wty (@ i) (22 —dye)

2o Totiys (w2 + iy2)(x2 —iya)

_ (@@ + y1y2) +i(@2y1 — 21y2)

x3+y3
_mra kv Z(xzy; - 33211/2) (1.1.83)
3+ Y3 Ty + Y3

Onwg pmopodie va deifovpe OKOA, 1GXVOVV 1 AVTILETAOETIKT, 1] TPOGETULPIOTIKY,
KOL 1) ETYUEPLOTIKT WOIOTNTA TNG TPOSHESTG KOl TOV TOAAATAAUGLOGLOD.

A7 YEOUETPIKNG OKOTIAG, 1) TPpOSOesT dVO pyadik®V apldpudv akorlovbel Tov Kovova
TOV TOPOAANAOYPAULLLOL Yia TO Stavocpata (BA. Zyqua 1.1.2).

H yprioun avolvtikn Tpodtacn

lz1] = [22l] < |21 + 22| < |21] + |22 (1.1.9)
£XEL TN YEOUETPIKY Evvola OTL Kapioe TAEVPA VOGS TPLYMVOL dev glvat LeYaADTEPT GE UT|-
K0¢ amd to dfpoicpa TV 600 GAA®V TAELPOV —yU avTd kot M oxéon (1.1.9) ovopdletan
TPLYOVIKI] OVIGOTNTO.

H anddeién e (1.1.9) €xer og e&ng:
|21+ 22|? = (21 + 22)(FT + 32) = 2171 + 2272 + 2172 + Z122
= |21 + |22 + 2 Re(21%3)
2OVETMS

|21 + 22|12 — (|21 + |22])? = 2(Re(2172) — |21]]22]) <0 (1.1.10)

OOV M AVIGOTNTA £TETOL OO TO YEYOVOS OTL

x=Rez <|z| = Va2 +¢?

Kot |21Z2| = |21]|22]. H 8g€16 ovicdtnta g oxéong (1.1.9) éretan omd ) oyéon (1.1.10),
av Tapovpe v tetpayoviky pila. o va arnodeifovpe v apiotepn avicotnta, Oa epap-

1y

Zynpa 1.1.2. TIpécbeon dravvopdrmv
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pocovpe po oAloyn petafintodv. @étovpe
Wi =214 29 Wy = —29
omote amod T 6e€1d avicotta (1.1.9) (mov pndiig amodeiydnke) £xovpe ot
[Wi| < [Wi 4+ Wa| 4| — Wyl
! [Wi| — [Wa| < [Wy + Wa

mpAyLo To omolo omodelkvoel TV aptotepn avicotta (1.1.9) eqv Bswpficovpe o1
[W1| > |[Wa|. Ze avtiBern mepintoon, evalldocovpe to Wi ko Wa o11g Tapandve
oY€0E1G Kot £yovpie OTL:

[[Wi] — [Wal| = —(|Wh| — [Wa|) < [Wy + Wa|

Inuewwtéov 0t N oxéon (1.1.9) yevikeveton dueca og €ENG:

n n
DB
j=1 j=1

Aoknoseig o v Evotnra 1.1
1. No ekppactodv ot TopoKdTo pryadikol apBpol oe moAkn ekOeTkn Lopen:

(w1l B -7 Wl+i

1, V3 1 V3
(8) 5"‘71 (S) 5—71

2. Noa ypaotel kobepio amd TIC TOPOKATO EKQPAGELG TN LopPN a + bi, 0Tov a kal b
TpoypLoTiKol optbpof:
. 1 , ,
(@ 72 @) = 0 ()T ) 3+ 4]
(e) Oétovpe €€ opiopod cosz = (e + e~ %) /2, kon e* = e%el.
No vroroyiotei 1o cos(im /4 + ¢), 6mov ¢ Tpaypatikodg apBpdc.
3. No Bpebobv ot pilec TV mapakdto e{lodoeny:
(@) 25 =4 P) z*=-1
(1) (az+b)? =c,6mov a,b,c >0 @) 2*+2224+2=0
4. No amoderyBodv ot TapaKdT® GYECELG:
Wztw=z+0 @) |z—w <|z|+|w (y) z—Zz=2ilmz
(8) Rez < |z (e) |wz 4+ wz| < 2|wz| (07) |z122| = |21]]22]

5. Ot pryadwkoi optBpoi avtiotorovy ev HEPEL 6T SLOVOGLOTO TOV JIOIECTATOV YDPOL.
‘Eoto évog pryadikoc aplbpog z = a+ bi kot éva didvoopo v = aé; + bég, 6mov
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€1 Kot €5 givat Ta povadioio Slovospata oty opllovTia Kot 6TV Katakopuen S1ehd-
Buvon avtictoyya. Na detyfel 0T o1 Kovoves TG Tpdebeong z1 25 ka1 vy £ v divovy
16080vapo aroteAéopata: opoimg kot ta pétpa |2|2, |[v]? = v - v. (Ztnv mpokeipévn
mepinTmon, v - v gival 1o ohvnieg dtavuopatikod ecmteptko yvopuevo.) EEnynote ya-
Ti OgV VILAPYEL YEVIKN OVTIGTOLYIOL Y10 TOVG KOVOVEG TOV TOALOTANGIOCUOD KOt TNG
dwipeong.

1.2 ZTo1e1®E€1S GUVAPTIOELS KOL OTEPEDYPUPLKEG TPOPOLES

1.2.1 Zroye1doeis oovopTiicelg
Q¢ mpdLoyo otV €vvola TG GuvAPTNoNG B TaPOVGLAcOVLE LEPLKOVG TVTKOVS OPLo OGS
Kot Kamoleg oyetikég évvotec. ‘Evag kdkhog pe kévipo zp Kot aktiva r cvppoiileton
|z — 20| = r. Mo yertovid evdg onpeiov zg givon 1o chvoro twv onpeiov z yio ta oroio
leygital
|z — 20| < € (1.2.1)

Omov € etvar Kamowog (Likpog) Oetikdg aplBpds. Zvvendg o yertovid tov onpeiov zp
amoteleitot amd Ola ta onpeio Tov Ppickovor PEGa GToV KOKAO e OKTIVA €, EKTOG amd
10 oUvopd Tov. Evag daktohog 11 < |z — 2zo| < 12 éxel KEVTIPO 1O 20, ECOTEPIKY OKTIVL
r1 kot eEmtepikn aktiva ro. 'Eva onpeio zg evog cuvorov onpeimv S Aéyetat e60TEPLK
onueio 1ov S av VIAPYEL YEITOVIA TOV 2o TOL va eumepiéyetar €& ohokAnpov oto S. To
ohvoro S Aéyetat avoryTé cvvoro av Ora Ta onpeio Tov S eivan ecwtepkd. ‘Eva onpeio
2o MyeTon ouVOpPLOKG enueio Tov S av KABE YEITOVIA TOV z = Zp TEPIEYEL TOVAGYLOTOV
éva onueio Tov S Kot TOLAAYIGTOV £val oNUEID £KTOS TOV S.

"Eva ohvoAdo mov amoteleitarl amd OAa o onpeion EVOC avotyTol GLVOAOL KOl KAVEVA
amo To GLVOPLUKE TOL ONUElD, 1) LEPIKA OO TO GLVOPLOKA oTpEia, 1] OAA TO GLVOPLUKE
onpeto, ovopdletar weproyn. Mo avouytn neployn yopaktnpiletor paypévn ov vrdp-
xerotabepd M > 0 tétolo dote OO To. GTUEiR 2 TNG TEPLOYNG VA IKOVOTOLOVV T GXECT|
|z] < M, dnhadn vo Bpiokoviar péoa o awtdv Tov kKhKho. Mia Teployf] Aéyetor kher-
6T oV TEPLEXEL OAOL TOL GLUVOPLAKE TNG GTotXela. Mo TepLoy| oV €ivol Kot KAEIGTN Kot
opaypévn Aéyetar svpmayic. Tovendg 1 mepoyn |z| < 1 givar cvpmayng, Sidtt givar ko
Kheloth koi epayuévn. H nepoyn |z| < 1 givar avoyth kot @poypévn. To nueninedo
Rez > 0 (BA. Zypo 1.2.1) givat avorytd kot pun epoyuévo.

'Ecte kdmowa onpeia 21, 22, . - ., 2, 010 eninedo. Ta n — 1 gvbOYpappo TRt 21 232,
2223, ++ .5 Zn—12n, L€ OLTAV TN GEIPA, oynuatilovv po tebracpévn ypapun. Mo avot-
AT TTEPLOYN AEYETAL GUVEKTIKI| 0V dVO OTTOOTOTE CNUEi TNG LITOPOVV Vo eveBoLV pe
pio teOAaGLEVT YPOLLU TTOV Va umtepiEyetat otnV meptoyy. (Ymépyovv Kot o avoivti-
KOl OPIGLOL TNG GUVEKTIKOTNTAG, 0AAG O ATTAGG 0LTOC OPIOUOG APKEL Y10l TIG AVAYKES TNG
peAETNG nag.) Lro Zynpo 1.2.2 eoaivetar pio eVOEIKTIKT GUVEKTIKT TEPLOYT|.

Iopdderypo un GUVEKTIKAG TEPLOYNG €ival TO GVVOLO TV onueiov mov Bpickovtal
péca otov KOKAO | 2| = 1 kon €€ omd tov khkho |2| = 2: S = {z : |2] < 1,]2| > 2}.

Mio cuvekTikn avolyth meptoyn ovopaletot yopio. 'a mapdaderypa, to cvvoro (BA.
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iy

Zynpa 1.2.1. Hpeninedo

ypoa 1.2.3)
S={z=re": 0y <argz <6y +a}

glvat éva un epaypévo yopio.

Agdopévov 0T va ympio etvor ovorytd cuvolro, dev pmopel va TeptAapfavet kavéva
GLVOpLoKO Tov onueio. Mia meployn Bo cupforiletan pe R. H kAeiot| meployn mov ume-
péyeL v R kot Lo Ta Guvoplakd g onpeio cupBoriletan pepikég popég pe R. Otav n
R givor khewo), 1618 R = R. H ék@pacn z € R onuaivel 6Tt 10 onpeio z epmeptéyeton

Zyua 1.2.3. Xoplo — évag topéag
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oV R. Eva yopio cuvnBwg 6o copPolrileton pe D.
Edv og kG0e z € R avtiotoyei povooshipavta Evag pryadikds opdpdg w(z), tote Ape
ot n w(z) givar suvaptnon g pryodikng petafAnTig z, Kot ypaeovpe

w= f(z) (1.2.2)

Yo va SnAdoovpe T cuvaptnon f. Zuyvd, ypaeovpe amidg w = w(z), f kot pévo w. H
oo to tov TGV f(2) mov avtiotoyody ota onueio z € R omoterel 10 TEdio TINGY
™mg ovvapmong f(z). Zro mhaicto awtd, 1o chvoro R cvyvd Aéyetal kot medio opropod
™G cvvapmong f. Zvyvad to medio opiG LoD [ GUVAPTNONG anoTELEL YWPio, OTMS AVTO
oplotnke mapandve ®g cHVoro onueiov, aAAd avtd dev ivar aropaitnTo.

Amd tov Tapamdve opiopd TS cuVEApTNONG EMETaL OTL o GLVAPTNHON dgv Umopel va
etvo mhetdtiun. Ze kabe onpeio z € R dev givan duvatdv va avTioToryovV TeEPoGOTEPES
and pia twés g f(z). Tnig Evotnreg 2.2 kot 2.3 Bo aoyornbovpe Aentopepdg pe myv
£vvola TG TAEOTILIOG KOt TIG TEPUTAOKES TNG.

H amlobvotepn cuvdptnon givol To povavopo:

f(z)=2", n=20,1,2,... (1.2.3)

m—+1

KdaBe endpevn d0vaun mpokimtel e TOAAUTAAGIOGUO: 2 =2z, m=0,1,2,....

"Eva molvdvopo opiletal og ypopptkog GLVILOCUOG LOVAOVIULOV

P,(z) = Zajzj =ag+a1z+agz® + -+ apz" (1.2.4)
§=0
omov ot a; eivan pryaducol apBuoi (dni. a; € C). Inusiwtéov 611 T0 TESi0 OPIGHOV TNG
P, (2) givar 6Xo to enimedo z, 1o omoio cupBoliletar anhag z € C. Mia pnti cuvéptnon
givar 0 Adyog 800 moAvwvipwv P, (z) kot Q. (z), 6mov @, (2) = E;-nzo bjz’

_ Pn(2)
Qm(2)

KoL To 7edio oplopod g R(z) eivar to eninedo z, extoc amd ta onueio 6mov Q. (2) = 0.
o mapddetypa, n cvvaptnon w = 1/(1+22) opiletor oto eninedo 2 ektog amd To, oMpeia
z = +i. Avtd 10 chvoro onpueiov copPoriletar z € C\ {i, —i}.

T évay pryadud apBpd z = x + iy N pryodikn cuvaptnon f(z) pmopet va ypagrel
ot Hopei:

R(2) (1.2.5)

w = f(z) =u(z,y) +iv(z,y) (1.2.6)
6mov ot u kot v ovopdalovtol TPAyULATIKO Kot QavTtaoTikd uépog mg f(z), avtictoya,
oA. u = Re f,v = Im f. T mapdderypa,

w= 2% = (z +iy)* =2 —y* + 2ixy
ondte
u(z,y) = 22 — 32 Ko v = 2xy.

Onog kot 6TV TEPITTMOON TOV TPUYUATIKOV LETAPANTAOV, £TGL Kot £ EXOVLLE TIG TUTL-
kég Tpaelg og cuvaptioels. [ d0o cvvapthoceg f(z) ko g(z), opilovpe v npodcheon
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f(z) + g(z), tov modhamhacioopd f(2)g(z), kor m ovvleon f[g(z)] pryodikdv cuvap-
THOEMV.

To vo StevkoAbvovpe T peAéT pog, opilovpe LEPIKES amd TIG O KOWEG GUVOPTIGELS
PG Uyodtkng LETaANTNG —ot omoieg, OMMG Ta TOAVMOVLLLO KOl Ol PITEG GUVOPTIOELG,
glvat 0N YVOOTEG GTOV AVayVAGT.

Me agempio Ty 110TNTO TOV EKOETIKOY TOV TPOYUATIKOV LETAPANTOV, 410 = el
opifovpe v exBeTikn cuvaptnon
ez _ eeriy _ emeiy
Me Bdon tov opiopd Tov Toikov ekbetikov (E&icwon (1.1.6), Evomnta 1.1),
e = cosy +isiny
BAémovpe OTL
e® = e%(cosy + isiny) (1.2.7)

And v E&icoon (1.2.7) og cuvELOGLO LLE OPICUEVES TUTIKES TPLYDVOUETPIKES TOVTOTN-

TEG TPOKVILTOLV OL 1O10TNTEG
eF1tEe = 12 Ko ()" = e"?, n=12... (1.2.8)

No onueindel eniong o1t
le?| = |e”|| cosy + isiny| = e®\/cos2y + sin’y = e®
Ko
(e) = €® = *™W = % (cos y — isiny)
O1 TpLy@VOpETPIKEG CLUVOPTNGELS Sin 2 Kot cos z opilovtot og e&Ng:

1z —iz
e

sinz = _° (1.2.9)
29
1z + —iz
cosz = % (1.2.10)
O1 VTOAOITEG TPLYDVOUETPIKEG CLVAPTNGELS 0pilovTal Katd Tov GuviOn Tpodmo:
si cos 1 1
tanz:ﬂ, cotz:,—z, secz = , CSCz= —— (1.2.11)
cos z sin z cosz sin z

A7 T0V¢ TOPUTAV® OPIGLLOVG ETOVTOL OLEG Ol GUVIOELS TPLYDVOUETPIKES IOIOTITEG OTLMG
01 0KOALOVOEG:

sin(z1 + z2) = sin 21 cos z2 + €os 21 sin za,

(1.2.12)
sin’ z 4+ cos? z = 1,
Avdroya opilovtat kot ot vTEPPOAKES GUVOPTHGELS:
sinhz =S % (1.2.13)

2
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cosh z = % (1.2.14)
sinh z cosh z 1
AMZ= oshz? O T dmhz' M T Goshz T T Sinhz

Opoimg cuvdyovtal Kot 0t GLVHDELS TOVTOTNTES OTMG 1] TUPUKAET®:
cosh? z —sinh? z = 1 (1.2.15)

Amd ovtovg Toug opiopovs PAémovpe 0TL ol cuvaptnoegls sinh z kot sin z (cosh z ko
COS 2), G GLVOPTNCELS UIYAdIKNG LETOPANTIG, oxeTilovTal LeTa&d Tovg e Tov eENg amAd
TpOMO:
sinh iz = isin z, siniz = ¢sinh z
(1.2.16)
coshiz = cos z, cosiz = cosh z
"Exet yivelr mAéov oG OTL 01 GTOLEIMOELS GLVAPTNOELS TTOV OPIGTNKAY GE ATV TNV
EVOTNTO OOTELODV AUECESG YEVIKEVGEIS TOV GUUPATIKAOV GUVAPTHCEMV TTOL 10N YVopi-
Covpe amd tig mpaypaticég petafAntéc. H avaioyia pdiiota givatl 1660 otevn Tov enttpé-
TEL EVAV, EVIEADG GUVETT LE TO TOPOTAV®, EVOAAUKTIKO KOl GUGTNILATIKO OPIGULO GUVAP-
THGEWV, 0 0TOI0G LTopel VoL KAADYEL 1o TOAD EVpUTEPT KAAON cuvapTice®V. AVTd TpO-
vmofétel TV glcay@yn g Evvolag g dvvapocelpdg. Ot oeipég kat ot akolovbieg Oa
e€etaotobv extevéotepa 610 Kepdioto 3. Enedn dpmg o avayvdotg eivor 11on e&ot-
KELOWUEVOG UE TIG SUVOLOCEPES TOV TPUYULOTIKOV peTafAnTdv, Bempodue pnoILo va
gloaydyovpe TV évvoln € avtd 1o oTuEio.
H dvvapoocepd piog cuvaptnong f(z) yopw amd to onueio z = zo opiletor og e€0g:

f(z) = lim Zaj z— 29)’ Zaj z—29)’ (1.2.17)

omov ta a;, zo etvar cTabepés.

‘Eva kpioo {nmnpa etvat guowkd n svykiion. Xépv amhotntag (Kot Le VOGO TIG
TPOYLOTIKEG LETAPANTES, AALG Ypic va ddoovpE TNV amdOdEEn g avTd To onpeio), Oew-
povpe 6t E&iowon (1.2.17) ovykAivel, pe Baomn to Kpithplo Tov Adyov, 0Tov

An+41
(429

lim

n—oo

|z — 20| < 1 (1.2.18)

Suvendg ovykAivel péoa otov KOKAO |z — 29| = R, 6mov

R= lim |-

n—oo

Ap+1

otav 1o 6plo avtd vrapyetl (PA. emiong Evomrta 3.2). Eav R = oo, Aéue 611 1 oepd
GLYKAIVEL Y10 OAOL TOL TTEMEPAGLEVD. 2, EVD €0V R = 0 Aépe 6TL M 6€1pd cuyKAivel pdvo yia
z = zp. To R Aéyetol aktive cOyKAMGnG.

Ot 6TOYEUDOEI CLUVOPTNOELS TOV EEETACTNKOY TAPATAV®D EKPPAlOVTOL [LE TN LOPOT|



1.2 Ztotye1dde1s ouvapTHoEIS Kol OTEPEOYPOPIKES TEPOPOAES 13

Suvapooelpdg g eENg:
v . N (—1)T 22+ L (—=1)72%
e’ = —, sinz = -— cosz = —_—
2.7 2511 2y
! o o N (1.2.19)
z<J z<J
sinh z = —_— coshz = —
;0(2] +1)! ;0(2])!

omov !l =45 —1)(j—2)---3-2-1yuej > 1,k 0! = 1. ooV pe TO KPITHPLO TOV
AOYOV 0VTEC 01 GEPEG GLYKAIVOVY Yo KAOE TETEPACUEVO 2.

Ot p1yadikég GUVOPTNGELS OVAKDITOVY GLUYVA o€ epapproyés. o mapddetypa, ot pe-
AETN NG €VOTAOELNG PLGIKOV GUGTIUATOV TPOKVTTOVV EEICACELS Y10 PIKPEG ATOKAMGTELS
amd TV katdotaon npepiog 1 woppomiog. Ot Adoelg g dwatapayuévng eElicmong wro-
podV GuVé va YpapTovv oty popen e, dmov 1o t eivan mpoypaticdg apdudg (wy. o
YXPOVOC) Kat 0 z gival pryadikog apldpds mov wavomotet pio adyeppikn e&icoon (| éva
mo mepimhoko vrepPartikd cHoTua). Aépe 0Tl TO GVOTHHO Eival 0oTOBEG, AV VITAPYOVY
Moeg pe Rez > 0 8ot |e*f| — oo yiat — o0o. Aéue 611 10 chopa Eivar oprakd,
€00oTa0£g, OV dev LILAPYOLV TIUEG TOV z Yo TG omoieg Re z > 0, ahAd vadpyovv Kamoleg
pe Rez = 0. (H avtictoyn ekBetikn Avon etvar ppaypévn yo 6Aa ta. t.) ‘Eva cvompa
elvon gvoTadég Kot amoofevvipevo, av yuo OAEG TIG TIHEG TOV 2 oybel Ot Re z < 0, d1dtt
le*t| = 0 kabdg t — oo.

M cuvaptnon w = f(z) unopei va Bewpnbei og amsukdvion, 1| LeTACYNUATIOLOC,
TV oNUEl®V TOL EMMESOL 2 (2 = x + 1y) oTa onpeia Tov enmédov w (w = u + 1v). ZT1g
TPOYULOTIKES pLeTaPAnTég oe pia dtdotacn, 1 €vvola aLTh AVAYETAL 6TV KATOVONGT TOV
ypaonuotogy = f(x), dNhadn, mg aneikdviong tov onpeiov  ota onueic y = f(z).
211g pryodikég petafintég n kotdotoon givat mo dHoKoAn Adym tov 6Tl Eyovpe T€ooE-
pELG O100TACELS —Kat Apa dev €lval QKT L YPAPIKT OvVATAPACTACT OTWS GTY| LOVO-
d1doTooT TEPITTOOT TV TPOYULATIKOV apludv. Avt’ avtov, Bempodpe ta dVvo pryodt-
K6 eninedo z Ko w Egympiotd, kot e€gtdlovpe ndg petacynuotiletot 1 anewkovifeton
N mepLoyn oto pyadikd eminedo z oe pio ovricToyn mePLoyn, N EIKOVA, GTO ENinedo w.
AxolovBolv kdmoto mapadetypata.

v R=r2
1y ¢ =20
EMINEdO 2 z
0 U
ri eminedo w
T

Tyna 1.2.4. H aneovion z — w = 22
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T
EMiNEdO 2
EMMEd0 W

_ Zy
Sypa 1.2.5. Arewcdvion ovlvyiog

Hapaderypo 1.2.1 H cuvaption w = 22 ameikovilgl 1o dveo NUETineso 2 copmeptiiop-
Boavopévou tov d&ova TV mpaypaTikdy apldudv, Im z > 0, oe 0AdKANpo TO £Minedo w
(BA. Zynua 1.2.4). Avto yivetat ELQOVESTEPO EAV YPNCILOTOMCOVILE TNV TOAIKY OVOTTO-
paotaon z = re'?. Tro eminedo z, 10 O Ppicketan 610 Srdoua 0 < 6 < 7, evd 6TO
eminedo w, égovpe w = 12e*¥ = Re'®, R = 12, ¢ = 26 ondte 10 ¢ Ppioketon 610
dtbotmua 0 < ¢ < 27.

Mapaderypa 1.2.2 H cvvdpmon w = Z anewovilel to avo npieninedo z, Im z > 0, oto
Kbt nuieninedo w (PA. Zynua 1.2.5). Anhadn, ywo z = x + iy kary > 0 épovpe 011
w=Z=z—1y.Apow=u+iv=>u=2v=—y.

H pelémn kot katavonon Tov pyadikdv aneikovicemy eival ToAD GNULOVTIKY, Kot OTMG
Ba dovpe vILapyovv TOALEG oyeTIKES epapproyés. H Evvola g amewcoviong Ba eEetactel
LLE LEYOAVTEPT TPOGOYT| OTIG EXOULEVES EVOTNTES KO 5TAL KEPAANLA TOL AKOAOVOOVV, OTdTE
avt ™ otypun| dev Bo velcéABovpe 6 TEPIGGOTEPEG AETTOLEPELEG.

Yvyva gtvor gpriopo va mpoaotifetal To e’ amerpov enueio (mov cuvifmg cupPorile-
TOL L€ 00 M Zoo) OTO, UEXPL OTIYUNG 0vVOLYTO, piyadkd emimedd poc. Xe avtibeon pe Eva
TEMEPAGLEVO ONULELD 20, TOV omoiov 1 Yerrovid opiletar amd v E&icmon (1.2.1), 1 yetro-
VI, TOV 20 OpileTon amd ekeiva Ta onpeio wov ikavorowody n oyéon |z| > 1/€y1a Oha to
(emopkag pkpd) € > 0. 'Evoag BoAkdg tpodmog yio v opiotel 1o €n” dnepov onpeio eivon
va Bécovpe z = 1/t ko katoémy va modpe 6t T t = 0 avtistoryel 610 oNpEio zoo.
Mo un epaypévn mepoyn R mepiéyel 10 onpeio zo. Opoimg, Aépe 1L pia cuvaptnon
TOipVEL TIES OTO ATEPO v OPILETOL GE [0l YELTOVIA TOV 2Zoo. TO piyadikd eminedo 6mov
GUUTEPIAOUPAVETOL TO CNUEID Zoo OVOUALETOL EMEKTETANEVO ULYAOIKO ETTITESO.

1.2.2 Xrepeoypogixn npofoln
"Ecto po povadiaio cpaipa 1 oroio Keitol TOvV® 6T0 [iyadiko eNinedo e Tov voTio Tolo
™mg otV opyn ToV a&ovav Tov enimédov z (PA. Zynpa 1.2.6). Xe avtyv TV VITOEVOTNTA,
B0 dovpLE TOG UTOPEL VO. OMEIKOVIGTEL TO EMEKTETAUEVO UIYOIIKO ENITEDO GTNV EMPAVELL
pwG opaipag tng omoiog o0 vOTIOG TOAOG avTicTolyel oty apyn tov aovov kot o fo-
pEL0G TOAOG OTO ONUEID Zoo. OAO Ta GALO OMULEIR TOV p1YOdIKOD EMTESOVL UTOPOVV VL
OTEIKOVIGTOVV £VOL TPOG £VO. GE G ULEIN TNG EMPAVELNG TNG GOAIPOS LECH TNG AKOAOLOTG
katackevng: Evdvovpe to onpeio z tov enmédov pe tov POpeto moro pécm piog evbeiog
YPOUUNG. Avtiy 1 ypoppun Téuvel ™ ceaipa oto onpeio P. Mg avtoév tov tpdmo, kibe
onueio z(= = + iy) Tov pryadikod enuédov avtiotolel povosuavta o€ Eva onueio P
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5(0,0,0) \

Zynpa 1.2.6. Xtepeoypagikn mpofoin

oTNV eMPAvELD TNG OPAIPAG. AVTA 1] AVTIOTOLYIOT AEYETOL OTEPEOYPOPLKY] TPOPOri] Kot
avamapiotatol ypoeikd oto Zynuo 1.2.6. To enektetapévo pryadikd emimedo Aéyston Ko

oopmemypévo (KAewotd) pryadikd enimedo. Avti 1 Bedpnon tov pryadikod emimédon
GLYVA ATOOEIKVOETAL XPNGLLLY, KOL 1) YVMDON TNG KATAGKEVTG TNG GTEPEOYPAPIKNG TPoSo-
MG elvar ToAvTIuT o€ Kémoteg Tpoywpnuéves LeBoddovg enthvonc.

Mo cuykekppéva, to onueio P : (X, Y, Z) g oeaipag to omoio avtictotyiletol pe to
onueio z = x + iy 0V pryadikov emmédov eivar o onueio (X, Y, Z) oto onoio téuver
opaipa 1 ypopun mov evivet tov Bopeto oro e, N : (0,0, 2), pue to onueio z = = + iy
o710 eninedo. H kotaokeun £yl g €€1g. Oempovpe Tpio onpeio 6To TPOAGTUTO GO

N = (0,0, 2): Béperog md6rog
P = (X,Y, Z): onueio g opaipog
C = (z,y,0): onueio Tov pryadod emmnédov
Ta onpeio avtd Tpénet va Ppickoviol TAvo o€ pia evBeio Ypapun, GUVER®OG 1 Stpopd
tov onueiov P — N npénel va givot éva mpaypotiko fodumtd morlomddoto Tng dlogopis
C — N, dnhadn
(X,Y, Z - 2) = s(x,y,—2) (1.2.20)
omov 0 s givan Tparypatikdc apBudc (s # 0). H e€iocwon tng ceaipag givor
X24Y?+(Z-1)2 =1 (1.2.21)
And myv E&iomon (1.2.20) cvverdyetot 0Tt
X = sz, Y = sy, Z =2-—2s (1.2.22)
Av eloaydyovpe Tig Tnég (1.2.22) oty E&lowon (1.2.21) kataAyovpe petd ond mpaielg
oTN oYEoN
S22 +yP+4) —45=0 (1.2.23)
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H povadwn un undevikn Avon avtig g e&icwong givar n
4

omov |z|2 = 22 + y2. Tuvendg yia kGe onueio z = x + iy 610 eninedo, VEAPYEL Eva
povadikd avtiotoryd Tov T Geaipa:
4dx 4y 2|2|?

X_m, Y_m, Z_m (1.2.25)

Onwg AEmovpLE, LTO ALTAV TNV ATEWKOVION 1) OPYT| TOV AEOVOV TOV UIYadIKOD ELTE-

dov, z = 0, avuiotoyel otov voto mdro g oeaipag (0,0,0), evd dla Ta onueio oto

|z| = oo avtioToryovv ooV Bopeto moro (0,0, 2). (To tekevtaio yivetar avtiinmtd and

10 0p10 2| = oo pe x = |z|cosf ko y = |z|sin6.) And v dAAn Thevpd, ebv dobel

éva onueio P = (XY, Z) propodpue va Bpodue n povadiki Tov €IkOve 610 Hryadiko
eminedo. Xvuykekpiéva, and v E&lowon (1.2.22) éxovpe

5= % (1.2.26)

Ko
2X 2Y

T = s Yy = 57 (1.2.27)

H otepeoypapicn mpofoir aneikovilet kKaBe yemuetptkd OO TOV Pryadtkod emmédon
o€ £Vav avTioTo o YEMUETPIKO TOTO Thve 6TN oPaipa, kat avtiotpoea. ['a Tapddetypa,
1N €woOVa £vOg 0TO0VINTOTE KUKAOL 0TO €minedo gival évag KOKAOG mhve 6N ceoipa o
omoiog dev diépyetar amd tov Popeto moro. Iapopoing, pia gvbeio aviictoyel og Evav
KOKA0 0 omoiog diépyetar and Tov fopeto moro (PA. Zynua 1.2.7). Ilapatnprote gv mpo-
KEWEV®D OTL €vOG KOKAOG TAV® GTN 0QOipO OVTUTPOCHOTEVEL TOV YEMUETPIKO TOTO OV
ekppalel TNV Toun g oeaipag pe kamow eminedo: AX + BY + CZ = D, 6mov 10
A, B,C, D givon otabgpéc. Zuvenmg, omd YEMUETPIKNG GKOTLAC, Ol EIKOVEG VeIV Kot
KOKA®V TAvD 6N ceaipa dev dtaPEPouV oVGLaoTIKA LETaED Tovg. EmmAéov, ot sikdveg
Tévo ot oeaipa 600 pun TapdAiniov vfetdv Tov emmédov Téuvovtat 6 ddo onpela TG
opaipog —éva ek TV onoiov gival 1o en’ dmepov onpeio. Xe avtd T0 TAAIGL0, Ol TaPdA-

N©,0,2)

EIKOVOL ™. ,

5(0,0,0) '"*f”/gbo RN

’ 1

S gwova !

. evbeiq Y,
fpreaie)

Synpa 1.2.7. Kokhot kou evbeieg o€ otepeoypapik| TpoPfoin
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Andeg evbeieg eivat kKOKAOL TOL EPAmTOVTOL HETOED TOVG 0TO €’ Amelpov anpeio (Bopelog
moA0C). [Tave ot ceaipa dev 1oyDeL o 1) EVKAEIdELD YempETpiaL.

Aocknoeig e v Evotnra 1.2

1. No oyedotodv o1 EpLoyES Tov 0pilovy 01 TOPUKAT® avicoTNTeS. N TpocdlopiloTel
€av 1 k@Oe TEPLOYN VoL VoL T, KAELGTT, GPAYUEVT 1] GUUTAYNG.

(o) |2| <1 B) 12z24+1+i] <4 (y) Rez >4
©®) |z| < |z +1] (e) 0<[2z2—1| <2
2. Na oyedaotodv o1 Topoakdte meployéc. [ kabepio and avtéc va tpocdiopiotel
€4V elvol cVVEKTIKN, kat av dgv givar kAelot va Ppebel 1 Ofkn e,
(@) 0< argz<m B) 0L argz < 27
(y) Rez>0 xat Imz>0
(0) Re(z—29) >0xatRe (z — 2z1) <0 ywa 800 pryadikovg apBpoig zo, 21
(e) |2| <% Ko 22 — 4| <2

3. Naypnowonombei o tonog tov Euler yia to exBetikd kabdg kot to yveooTd avomtoy-
LLOTO OE GEPA TV TPAYLATIKAOV CUVOPTHCE®VY e¥, Sin y, Kot cos y, Yo va detyfel o1t

oo
ef = E
J=0

YnddeiEn: Xpnoonomote 10 TopaKAT® OVATTUYLLOL:

N

J
J!

k

. k! o
(z +iy)* = ;0 mﬁj (iy)* 7

4. Noa ypnowonombei To akdiovbo avamTuypa o celpd

o0

2
ezzzﬁ, |z] < o0

j=0 7"
Y0l VO TPOGALOPIGTOVV TO OVATTOYLLATO GE GELPE TOV TAPAKAT® CUVOPTCEDV:

(o) sinz (B) coshz

Noa ypnoporomBodv ta amoteréopoto avtd yio va Bpebet mod cuykiivovv ot duva-
HOGEWEC Y10, TG sin? 2 kot sechz. Tuioyvet yio Ty tan z;

5. Tlpocdiopiote, ypnoiponoidvtag oroadnmote néBodo, ta avorTHYLOTO O GEPA
TOV TOPUKATO GLVOPTICEMV:
sin z coshz —1 ef—1—z

® )

22 z

(o)
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10.

11.

1 Miyodixoi ap1Buoi ko1 oToLyelnoels CVVOPTHOEIS

TNo 21 = 21 KoL 29 = 29, 6OV 21, T2 TPOyHATIKOl 0pOpol, va amoderyBolv, pécw
™G OYEoNG

ez(r1+r2) — ezr181z27

01 YVOOTEG TPLYOVOUETPIKEG TOVTOTITEG
sin(z1 + x2) = sinx cos Lo + €os 1 sin o
cos(z1 + x2) = cosx1 cos T2 — sinxy sin xo
amod TG omoieg £meTon OTL

sin2x = 2sinx cosx

cos 2z = cos? z — sin? z
No e£etacToV 01 TOPOKAT® LETOCYNLATIGHLOL (ATEKOVIOELS) TOV EMTESOV Z GTO
eninedo w- €00 10 z glvatl OAOKANPO TO TEMEPAGUEVO UYadIKO eNinedo.

@w=2 @) w=1/z
"Eoto o petacynpoticpodg
w=z+1/z z=z+1y w=u+v

No detyfet 0T e1kOVO TOV oM pEiY TOV Ave NpemEdov 2 (y > 0) mov Ppiokovtar
§Em amd tov kOKAO |z| = 1 avricToyel o OAOKANPO T0 Gved nuierinedo v > 0.

"Eoto 0 mopaxkdto petacynuaticpog

az+b
= A=ad—b
YT ard “ c#0

(a) Na deyybei 6T1 1) amewcdvion pmopel va avtiotpaget, dniadn pmropet vo Ppedet
éva Lovadikd z o¢ (LoVOTILN) GUVAPTIGT TOV W TOVTOL.
(B) Noa emainBevbei 611 | anewdvion pmopei va Oewpnbel wg amotérecpa TpLdV
SL00Y KOV UTEIKOVICEWDV:
A a

2 =cz+d, 2 =1/, w=——2"+=
c c

otav ¢ # 0, kot £(eL TN LOPPT|

v c = 0.
Ta Tapakdto TpofAIATE APOPOVY THV VTOEVOTNTO TEPT GTEPEOYPUPIKNG TPOSo-
NG,
e moleg KAUTOAEG TAV® Gt oQaipa ovTioToovv ot evbeiec Rez = z = 0 xo

Imz=y=0;

Noa pocdioptotodv o1 KAUTOAEG TAVE® GTN GOAIPA GTIS OTOIEG AVTIGTOLYOVY OTOEC-
dnmote gubeieg Tov emuwédov 2.
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EMMEDO 2 eminedo w

w @

z

—

w= f(2)
Zynpa 1.3.1. Areucovion piag yertovidg

12. Na deybei 6T évag kOKAog o010 eminedo z aviioTol el o€ évav KOKAO Tave ot
opaipa.(AvatpéEte 610 oYOA0 peTd amd TNV avapopd oto Zynua 1.2.7 omv Evo-
mra 1.2.2.)

1.3 Opuo, ovvéyelo Kol pryodikn Topaymyion

Ot évvoteg Tov 0plov KoL TNG GUVEXELNG OTIG ULyadtkég LeTafANTég etvorl TapOUOLES e
ALTEG OTIC TPy patikég petafantés. C2g ek tovtov, 1) pehétn pnog propel vo Bewmpndet wg
oOVTOUN avaoKOTNon ToAAGY 781 Yvwotdv evvoldv. Eoto pia cuvéptnon w = f(2) 1
omoia opiletar og OAN TO GNULEIN KATOLOG YELTOVIAG TOV z = 20, EKTOG I6mG amd To 1510 TO
20. Aépe 61110 O6p1o g f(2) givar to wp, av 1 f(2) teivel oto wo kaBdOG 10 2 TEiVEL OTO
zo (T 2o, wo glvon memepacpéva). Mabnuotikd avtd ekppaletol og e&ng:

lim f(z) = wo (1.3.1)

zZ—r20

av yu Kabe (emapkag pikpo) € > 0 vadpyer § > 0 této1o dote
|f(z) —wol <€ otav 0<|z—20] <9¢ (1.3.2)

omov 1 amdAvT TIuY €xeL oprotei oty Evotnra 1.1 (BA. m.y. E&iodoeig 1.1.4 kot 1.1.5a).

O opiopdg owtdHg glvatl caens 6tav 1o 2o etvat esmTEPKS onpeio pog epoyns R oty
omnoia opiletann f(z). Av 10 2 givar cuvopuakd onueio g R, tote amantovpe n E&icmon
(1.3.2) va 1oy0et povo yuw ta onueio z € R.

O1 évvoteg avtéc amosapnvifovror ypoeikd oto Zynua 1.3.1. Ynd v anewodvion w =
f(2), 0ha o onpeia 670 E0WTEPIKO TOV KUKAOL |2 — Zp| = 0 €€apovpévon Tov 2 omeL-
Kovilovton og onpein 610 E0MTEPIKO TOL KOKAOL |w — wy| = €. To 6pto vITapyel pdvo
otav 1o z tetvel 610 2o (. 2 — 2g) katd avbaipetn karedGovon: 6tav cupPaivet aTO,
EMETAL OTL W — Wg.

Avtég givar o Tomikds opiopds tov opiov. AkoAovBovv Kamota mapadetypata.

Hapdoerypa 1.3.1 Na deiydel 611

2 4 iz 42
lim 2(ﬂ) — 6i. (13.3)

z—1 zZ—1
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[péner va deilovpe 6TL Y10 dedopévo € > 0, vrdpyet § > 0 161010 OBOTE

2 . _ . .
PCiiﬁiE)—64:P(E—QE:£2)—6i<e (1.3.4)
z—1 (z —1)
otav
0<|z—il<d (1.3.5)

AoV z # i, omd v avicdtnra (1.3.4) éyovpe 60T1 2|2 — i| < €. Zuvemdgav d = €/2,M
E&iowon (1.3.5) eEacparilet 6t ikavoroteitann EElcmon (1.3.4), omoten E&icwon (1.3.3)
€xet amoderyDet.

Avtdc 0 oplopdc tov opiov pmopei emiong vo EPAPLOCTEL 6TO €M’ AnEPOV orueio
z = 00. Aéue 011
lim f(z) = wo (1.3.6)

Z—00

(6mov wo mEMEPAGILEVO) OV Yo KAOE (emapkdg pikpd) € > 0 vmdpyel 6 > 0 11010 MOTE

|f(z) —wo| <€ otav |z| > % (1.3.7)

YHETIKA PE TO Opla., 1oYVoVY ot TopoKato WidtTec. (H anddeién amotehel pio kodn
doxnon Tavm 6Tov opiopd ToL 0piov Kot akoAoLOel TV avticToyn anddeEn yia Tig Tpory-
potikés petafintéc.) Eqv yio 2z € R épovpe dvo cuvoptioceig w = f(z) ko s = g(z)
TETOLEC DOTE

Jim f(z) =wo,  lim g(z) = so
To1e
Jim (f(2) +9(2)) = wo + 50
lim (f(2)9(2)) = woso
Ko
i Lm0 )

z=z20 g(2) So
MMopopown cvunepdopata pmopodv va eEoyBodv kat yio afpoicpato Kot ywvoueva Tene-
pacpévou apBpod cvvaptmoenv. Onwg avaeépdnke ommv Evomrta 1.2, 1o onueio
Z = Zoo = 00 OVTILETOMILETAL GLYVA LEG® TOV LETUCYNLATIGLOV
1
t ==
z
H yertovid tov 2 = 2o avtiotoyel ot yeurrovid tov ¢ = 0. Zuvendg, n cvvlptnon
f(2) = 1/2? oVt 610 2 = 25, cOuTEPIPEPETOL OTtOC M f (1 /1) = 2 KOVTA 6TO PNdév,
Mhadi, t2 — 0 kabdgt — 0,1 1/22 — 0 kabdg 2 — 0.
Kat’ avahoyio pe v mpaypatikn avdlvon, pio cuovapmon f(z) Aéyetoar coveyig oto
z = zp €4V

lim f(z) = f(20) (1.3.8)

Z—r20
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(6mov 20, f(20) nenepacpéva). H E&lomon (1.3.8) cuvendyeton 6tin f(2) vadpyet o€ pio
YETOVLA TOV 2 = 2 Kot OTL 0 Opio g f(2), kabdg to 2 Teivel 610 2, givar To 1810 T0
f(20). Zro mhaicio tov cvpPoriopol €, 4, yio dedopévo € > 0, vdpyer 6 > 0 tét010 hote
|f(2)— f(20)| < €0tav|z— 2| < d. Mg mapdpoto tpdmo pnopei va dlamotodei n évvora
™G GLVEYEWNG 0TO GTELPO. ZVYKEKPIEVD, av lim, oo f(2) = Weo, KoL f(00) = Weo, TOTE
0 0pIopOG TNG GLVEKEWNS 6TO Gmelpo, lim, o f(2) = f(00), éxel wg e€ng: T dedopévo
€ > 0vmbpyet & > 0 t€t010 dote | f(2) — weo| < € OtV |2] > 1/0.

Méom tov Beopnudtov yio to 0pto 08poIcLATOV Kol YIVOLEVMOV GUVAPTNCEMV UTOPEl
va amodetyBel 6Tl To. abpoicpoto Kot Ta YOLEVA CLUVEXDY CLUVAPTNOEMV EWVOL GUVEXT).
Oa mpémel va onuelndel eniong 6Tt apov | f(2) — f(z0)| = [F(2) — f(20)], n cuvéyewa
me f(2) 670 2o GUVETAYETAL KAl TN GUVEXELR TG Lyadikig culuyods f(z) oTo 2 = zp.
(®vunbeite Tov opiopd Tov pryadikod cvluyovg apBuov, E&icwon (1.1.7).) ‘Etot av n
f(2) eivon cvveyhc oo 2 = 2, TOTE OL

Re f(2) = (f(2) + [(2))/2
I

Im f(z) = (f(2) = f(2))/2
kaw |f(2)]* = (f(2)(2))

glvan emiong ovveyelg 610 2 = 2.

Qo Aépe 6T po cuvaptnon f(z) givor ooveyig o pra weproyn edv ival cuveyng o
kd@0e onuelo g mepoyng. Zuvnbwmg dtav N mepoyn eivatl caeng and ta copepalopeva
Mpe amhdg 6t n f(z) etvar cuveyne. H ovvéyewa og pua mepoyn R yevikd mpovmoditet
ot § = d(€, 20), SnhadN, t0 & €aptdTan Ko amd To € kot amd 1o onpeio zp € R. Av
0 = d(€), Mhadn o J dev e€aptaron amd to onueio z = zp, Aépe 0L N cvvapmon f(z)
glvor opordpopea cvveyng oe pio mepoyn K.

Onmg Kot 6TV TPAYLATIKY 0VAADGT), £T61 KOl €00, (L0l GUVAPTIGT TOL EVOL CLVEYXNG
o€ o cupmayn (KA Kot epaypévn) mepoyn R, etvar opotdpopea cuvexns Kot gpory-
pévn, dnhadn vrapyer C' > 0 t€toto dote | f(z)] < C. (Ot anodeilelg avtdv TV TpoTd-
GEWMV TPOKVITOVV OO TIG AVTIGTOLYEG TPOTAGELG TNG TPOAYLATIKNG avaivong.) Emmdéov,
o€ W10 cupuToyn TEPoyn, To pétpo | f(2)| maipvel ko T péylotn kot TV EAGHIOTN TIUN
oV otV R. Avtod énetan omd ) GLVEXELD TG TPAYUATIKAG cuvaptnong | f(2)].

Hapdoerypa 1.3.2 Na deyybei 011 1 GUVEKELD TOV TPAYULOTIKOD KOL TOV GOVTOCTIKOD [LE-
pOLG piag pryadikng ocvvaptong f(z) ovverdyetar 6t f(z) eivar cuveyng.

f(z) = u(z,y) +iv(z,y)
I'vopilovpe 6T

li = i : '
lim £(z) zljrgg(uw y) + iv(z,y))

= u(zo, y0) + v(xo,y0) = f(20)

omote 1 omodelln €xet ohokAnpwbel. H cuykekpipuévn amddeién kotodevoet emiong ott
UmopolpLEe va e£ayAyovLE TOAAG OTOTEAEGLOTO AVTNG TNG EVOTNTOG LECH TNG TPOLYLLOTL-
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KNG ovéAvong.
Avtiotpoga, £yovpe

[u(z,y) — u(zo,yo)| < [f(2) — f(20)
[v(z,y) — v(z0,90)| < |f(2) — f(20)]

(161 | £|? = |ul?+]|v|?), mov onuaivel 6TL M GVVEKEW PG uvapTong f(2) cuverdysTol
TN GUVEYELN TOV TPOLYLOTIKOV KO TOV AvVTAGTIKOD népovg g f(z). Avtd mpokidmtet amd
70 YEYOVOG OTL, Yo Sedopévo € > 0, vedpyer d > 0 tétoto dote |f(2) — f(20)| < € OTav
|z — 20| < 6 (kaw omd TV mapatpnon 0Tt |z —x0| < |2— 20| < 8, |y—yo| < |2—20] < 9).

‘Eoto 61t pa ovvapton f(z) opietot og kdmota meployf) R mov mepéeL T yYeEITOVId

gvog onpeiov zg. H mapaymyog g f(2) oto z = zp, mov ovpPoliletan pe f/(20) 1

% (20), opiCetar wg e&ng:

f/(Z()) = lim

Jim (1.3.9)

(f(ZO+AAZ) —f(Zo))

V1o TV TpobndOeom dTL TO Op1o AVTO VITAPYEL. AéuE eniong O0TL N f givol Tapay®yicun
07O 2.
Evolhoktikd, edv 0écovue Az = z — 2, n E&iowon (1.3.9) ypdeetar kot pe v €€

TUTKY LOPPN:
f'(20) = lim <M> (1.3.10)

zZ—20 zZ— 20
Orav n mapdywyog f'(z0) vrdpyel yio kdbe onpeio zg € R, 101€ Aépe 6TL 1 GLVEPTNON
f(2) givan mapoywyiown oty R, | anhdg mapayoyiown v n R eivon caphg and to
ovpepatdpeva. Otav n f'(20) vdpyel, tote M f(2) givor cvveyng oto z = 2. Avtd
TPOKVATEL OG EENG:

lim (f(2) — f(0)) = lim

zZ—r20 zZ—20

(f(Z)—f(zO))

li —
pep— im (z — 20)

zZ—r20
p— / 3 j— f—
= f'(z0) lim (2 — 20) = 0

Mo cuveyng cvvhptnon dev elvar amapaitnta Tapoymyiciun. Arodeikvietol oot
OTL Ol TAPAYOYIGILES CLVAPTNCELS £XOVV TOAAN WOLOUTEPO XOPUAKTPLOTIKA.

ATS TV GAAN TAEVPAE, KAODS TOPO EYOVILE VO KAVOVLLE LLE LLYAOIKEG CUVOPTICELS, TOV
£€xouv dO1A0TATO YOPUKTIPO, EVOEYETOL VAL TPOKVWOLV VEX TPOPANLOTO KO TEPUTAOKEG
OV JEV LANPYAV OTNV TEPIMTMGCT TOV GLVAPTNCEMV U0 TPOYLATIKNG LETOPANTIC. AKO-
AovBet éva evdeicticd Tapadetypa. Eotm n cuvéptnon

flz) =% (1.3.11)

Iop’ 6Xo mov dnwg eidape TponyovUEVOG AV 1) GLVAPTN O gival cuvenc, Ba deifovpe
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0T dev €yl mapdymyo. Ecte to mnAiko dtapopdv:

. 20+ Az) —Zg . Az

dm, R i 2 = (1312
To 6pro awtd dev LVILApyEL, 610TL TO g dgv opileTan povoonuavta, aAld eEoptdtot amd
TOV TPOTO pE Tov omoio 10 Az mpoosyyiletl o undév. étovtag Az = re'?, éyovpe 6Tt
qo = lima._0e %Y. Apa av Az — 0 katé uKog ToL HETIKOV NUIAEOVOL TOV TPOYILO-
Tkdv apBudv (0 = 0), 10te g = 1. Av Az — 0 kotd pfikog tov Ogtikod nuidéova
TOV PAVTOSTIKGOV apldudy, 10Te o = —1 (51611 0 = 7/2,e7 2% = —1), KA. Tovendg
Katolfyovpe 610 anpocdoknto cuumépacpa Ot cuvdptnon f(z) = Z dev gival mov-
Bevd mapayoyiown (niadn, yio kavéva z = zp) map’ 6o mov givat Tovtod cuveyng!
Méota, 0nmg Bo dode auTd 1oYDEL YEVIKA Y10 TIG ULYOSIKES CUVOPTHOELS EKTOC OV TO
TPOYULOTIKO KL TO GOVTACGTIKO HEPOG LL0G TETOLOG GCLVAPTNOTG IKAVOTOLOUV OPIGULEVES
ouvOnkeg coppatomrag (PA. Evomra 2.1). Ot mapaymyicieg Hyadikés cuvapTioeLs, o
omoleg AEYOVTOL KOl OVEAVTIKES GUVOPTIOELS, £1VOL 1O10HTEPES KO ONLOVTIKES.

IMopd 1o yeyovdg 6TL 0 THTOG Yo TNV TOPGymYo puog pryadikng cuvaptnong f(z) éxet
aKpPdS TV 1010 LOPPT| LLE TOV TOTO Y10l THV TOPAYOYO LG TPOYLATIKNG GUVAPTHoNG, Ha
TPEMEL VoL TOVIGTEL OTL ) Tapdywyog f/(2) mpokidmtel omd éva dididotato Opio (z = x + iy
iz = re?). Apa yia va vmapyel | mapdyoyog f/(2) 0o mpémel 1o GYETIKO OP10 VO VTAPYEL
avelapmTeg g katevBuvong and v omoia to z mpooeyyilel To onpeio opiov zg. [a
po cuvaptnon piog mpaypatikng petafantig £xovpe pdvo 6vo katevboveoels: © < xg
KoL T > .

Av ot f kat g £Yovv TopaydYoLs, TOTE Omtd TIC AVTIGTOLYEG AMOJEIEELS Y10 TIG GLVAPTI-
GELG TPUYULOTIKOV HETAPANTOV Eyovpe OTL

(f+9)=f+4g

(f9) =f'g+fd

(L) ==t w0
karav ot f/'(g(2)) ko ¢’ (z) vdpyovv, tote

[flg(2)] = f'(9(2))g'(2)

To v apaydyon moAvovO LoV, xpelaldLacTe TV TapAymYO TG GTOLYELMOOVS GVVEP-
mong f(z) = 2", 6mov n BeTIKOG aKEPOILOG

d

E(z") =nz"! (1.3.13)
Avto pokdntel g €ENG:
Az — o7
W =nz" V4 a12" Az 4 a2V 3AZZ 4+ A2 ot
z

v Az — 0, 6mov aq, ag, . . ., €ivar ot KatdAAniot diwvopikoi cuvteleotés Tov (a + b)™.
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A7d 10 TOPATAVO OTOTELEG LA £TTOVTAL TO TOPIGLOTO

d
d—(c) =0, ¢ = otobepd (1.3.15a)
z

d
—(ap + a1z + asz® + -+ amz™) = a1 + 2a2z + 3a322 + - + mamz™
dz
(1.3.15B)

Emumhéov, doov apopd ta avortdyLoto o SuVapLocelpd mov eEeTdoaiLe vopitepa, EYOVILE
ot

diz < i anz”> _ i nay, 2L (1.3.15)
n=0 n=0

€VTOG TNG OKTIVOG GUYKAIONG TNG GELPEG.
No onuewwbei eniong 6Tt o1 Tapdymyol TV GLYNOIGUEVOV GTOLYELMIDY GUVAPTHCEDV
GUUTEPIPEPOVTOL OTMG KOL OTIG TPAYLOTIKES LETAPANTES. ZuYKEKPLLEVQL
d

z
—e
dz

*=e7, —sinz = cos z, —cosz = —sinz
dz dz

p d (1.3.16)
— sinh z = cosh z, — cosh z = sinh z
dz dz

K.AT. Ot amodeifelg mpokvmTovy amd Tovg Bepelddelg opiopodc. I'a Tapdadetypa,

ez+Az z

iez = lim —¢
dz Az50 Az
Az
FERT € -1 z
=e Algg()( e ) =e (1.3.17)
OOV TALPATHPOVLLE OTL
Pt ) (€A cos Ay — 1) + ie®Tsin Ay
A Qi%( (Az + iAy) ) =1 (1.3.18)
Ay—0

Mropei kaveic va ypawet tnv E&icmon (1.3.18) og popen mparypatikod/eaviacticon pe-
POVG KOIL VAL YPTCLOTOIGEL TOMKEG cLVTETAYUEVES Y10 To Az, Ay. O vroloylopudg ovtod
oV opiov e&eTaleTon Kot oTIG 0oKNoELS avThg TG evotnrac. [apakdtm Oo amodeifovpe
ToV TOT0 TG duvapocelpds o to e (BA. E&lomon (1.2.19),) amd Tov onoio émetat KaTeL-
Osiov 1 E&icmon (1.3.18) (agov € = 1 + 2z + 22/2 4 - - -) yopig va ypetdleton o SumAd
opto. Eniong ot Aot tomor ot E&icwon (1.3.16) propodv va cuvayBodv kot pécm tmv
E&omoemv (1.2.9), (1.2.10), (1.2.13), (1.2.14).

1.3.1 Zroyeicdoeis epapuoyés otig cvviOels o1apopikés eC16MGELg
H pelém tov S109opikdv e£1I0DCEMV ATOTEAEL GLLAVTIKY] EQOPLOYT TOV UIYOIIKOV LETOL-
BAntdv. Ot dropopikéc eEloMTElg 6TO pUIyadikd eminedo Oo eEeTAGTOVY GYETIKG AETTOLE-
pOG TOPuKAT®. QoTOG0, 01 UTopEl Kaveis va avTAn@Bel T xpNOILOTNTO TOV EVVOLOV
OV £YOVV TOPOVGLUCTEL UEXPL TOPA. AV Kot TOALOL avayvdoTEG TOOVOTATA EXOVV 1OT
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TaPOKOAOVONGEL KAmolo Ladnpa Yo S10popikés eEIGMGELS, 0VTO dev amoTeAel amapai-
Tt TpodmdBeon yuo TV KaTavonon Tov 6cwv akoAovBobv. Ot Ypappikég Opoyeveig
Sropopikég eEloMoelg e oTafepong GUVTEAESTES £XOVV TV 0KOAOLON LOPET|:
n n—1

an:%+an_1%+---al%+aow:o (1.3.19)
omov 6Aa to. {a; }}:01 glvan otabepéc, 10 n Aéyeton td&n g e€icmong, kot (Tpog to
mapov) to t Bewpeitar tpaypatikd. To ¢ Ba pmopovce va BewpnBel kot pryadikd (kdTt wov
Ba yivelt tapakdto, otnv Evotnra 3.7). Xty mepintwon ovt, n pedétn tétoumv dopopt-
KOV €E10MGEMV GUVOEETOL AlLesa e TOAAG oo Ta Bépata Tov Ba eEETasTOVV TOPUKATM
og autd to Piiio. IIpog to mapdv, dpmg, Bewpodpe 0Tt T0 ¢ etvor mpaypartiko. I'a v
E&lcmon (1.3.19) pmopei kaveic va avalntioet Acelg e akdAovdng Lopeng

w(t) = ce™ (1.3.20)

omov 7o ¢ gival P 6Tabepd ddpopn tov undevog. Edv avtikatacticovpe v EKepa-
on (1.3.20) omv E&lowon (1.3.19), xar Pydrovpe kowd mapdyovia o ce®t amd dhovg
T0V¢ Opoug (onuEITEOY 6TL TO €7 fvar S14popo Tov UNdeVAC), Taipvovpe TV TaPAKAT®
oAyefpixn eElomon:

Va2V M a2+ ag=0 (1.3.21)

Av kot pmopet va dtakpivel kaveic S1dpopeg vroneputtdosls, epeic o eEetdcovpe poévo
m Paocikn mepintmon 6mov vrapyovv n diapopetikés AMoelg g E&lomong (1.3.22), 1ig
omoieg ovopdlovpe {21, 22, . . ., 2n }. Kdbe pia and avtég tig tipée, éoto m. . zj, avit-
ototyei og pa Aoon g E&icwong (1.3.19) w; = ¢jet, émov ¢; pao avbaipetn otabdepd.
Eme1dn n E&iowon (1.3.19) eivar ypappikn, n mo yevikn Avon ivor n e&ng:

w(t) = ij = Z cje*’ (1.3.22)
j=1 j=1

Ye gyxepido dapopikadv eElomoemv arodewkvietal 6t | E&lcwon (1.3.22) eivat, oty
TPOYLOTIKOTNTO, 1) YEVIKOTEPT SUVOTH AVGN. XTIG SIAPOPES EPAPLLOYES, 0L SAPOPIKES &L
choelg (E&lomon (1.3.19)) cuyvd £xovv mpoypotikodg cuvieheotés {a; }?:_01. Onwg po-
KOmTeL omd T perétn okyefpikdv elodoemv g popeng g E&icwong (1.3.21), otomoieg
00 e£€TAGTOVV TAPAKAT®, VITAPYOLY TO TOAD 1 AVGELG —aKkPPADG 12 AVGEIS OV GUVUTTOAO-
ywotel N TOALOTAOTNTO TV Aoe@V. MdMoTta, 6Tav 01 GUVTEAEGTEG EIVOL TPAYLOTIKOL,
o1 Moelg elvan gite mpaypotikég eite (evyn ovluymdv pryodikdv. Xe onotodnmote Lebyog
oLQUYMV pIyadikdV avTiotoyel pio Tpaypatiki Avon w(t), n onoia pmopet va Bpebei av
cvvdvdoel kaveig to Levyog culuydv pryadikmv plov z; kot Z; pe ovluyeic pryodikég
otalepés c; xon ;. o mapaderypa, pio tétota Tpoy Lotk Ao, E6T® wpy, TOL OVTIGTOL-
xel oto Levyog z, Z etvar n e&ng:

wy(t) = ce*t + et (1.3.23)
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H Adom vt propel vo eKppacTel Kot LECH TPLYOVOUETPIKAOV GUVOPTICEWDY KoL TPOLY-
patikedv exbetikav. ' Eotm z = x + iy, ondte Eovpe:
wp(t) — celztw)t + ze(T— )t
= e”'[c(cosyt + isinyt) + ¢(cos yt — isinyt)]
= (c+7e)e* cosyt +i(c —e)e” sinyt (1.3.24)

Enedn to ¢ +¢ = A, i(c — ¢) = B givau mpaypotikoi apibpol, ovtd 1o Lgvyog Moemv
umopei vo tebel oV mpayuotiky popen

we(t) = Ae™ cosyt + Be*' sinyt (1.3.25)

AVO TopOdElYLATA AVTOV TV EVVOLDV Eivar 1 amAn appoviky kiviion (AAK) kot ot dovi)-
GELg SOKDV:

d*w 9

W 4+ wow =0 (AAK) (1326(1)
dw
=T +k*w =0 (1.3.26p)

omov wo? xar k* etvan mpaypotiké oTadepéc S1Popsg Tov PNdevoc mov e€upTdVTOL 0md
TIG TAPAUETPOVS TOL PLGIKOL Lovtérov. Edv avalnticovpue AMoeig g popoeng (1.3.20)
KOTAAYOLLLE OTLS €ENG EEI0ADOELS

22 +wp? =0 (1.3.27a)
A4+ k=0 (1.3.27B)
mov €yovv 11§ e&Ng Aaelg (BA. emiong Evomra 1.1)
1 = iOJQ, Z9 = —io.)o (1328(1)
, k
2 =kel™/t = —_(1414
1 \/5( )
3im/4 k :
zo = ke :ﬁ(—l—i—z)
i (1.3.28p)
23 = ke®™/t = —(—1—1
3 \/5( )
24 = ke"/4 = i(1 —1)
V2

And v mopandve avalvon Eretar 0Tt o1 aviiotoleg Tpayuatikés Avoelg w(t) O
Exouv TV €ENG HOpY

w = Acoswpt + B sinwgt (1.3.290)
kt kt kt _ Lkt kt kt
w=ev2 |Ajcos— + Bysin—| +e v2 | Ay cos — + By sin —
e T \/5] { PR T A

(1.3.29B)
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omov A, B, Ay, As, By, xou By givon avbaipeteg otabepéc.

e auTd TO KEPAANLO TOPOVGIAGOUE KOl GUVOYIGAUE TIC BOCKEG IOIOTNTEG TOV UIyO-
SOV aplpdv Kot TOV 6TolElmdOY cuvaptnoemv. Otmg eidape Léypt oTIyUng, TOAAESG
£VVOLEG TOV UIYAOIKOV LETARANTOV omoppéovy amd T Bewpio T@V cuvapToEDY Hiog
TPOYLOTIKNG LETAPANTNG, OV KOl 07T TOV J1O1AGTOTO YAPAKTIPO TOV HIYUSIKDY oplOpdv
£€Y0VV 101 TPOKVYEL KATOLES GNUAVTIKES O10POPEG. LTO. EXOUEVA KEPALALY Ba TPOKVYOUY
OPKETA EVIEAMG VEQ KO OVOTAVTEYQ ATOTEAEGLOTO, KOUL 1] OTTOKALGT] OO TLG TPOLY LOTIKES
petafAntég O yivel o epneavig.

Aoxnosig Yo v Evotnra 1.3
1. No vToA0YIGTOVV TO TOPUKAT®O OpLaL:
(o) lim,;(z+1/2) B) lim,_., 1/2™, m aképarog

sin z sin z

(y) lim,_,;sinh z (0) lim,_q (&) lim,_yoo——

22 z

(o7) lim. ;e m © hmz%oozz—_'_l

2. To wpofinpo avtd aeopd TV amodelsn LG EWIKNAG TEPITTOGNG TOV KAVOVA TOV
I’Hospital. ' Eotm 61101 f(2) kot g(2) épovv duvapooeipés yopw omd to z = a, Kol

fla)=f'(a) = f"(a) = -+ = fP(a) =0
g(a) =g'(a) =g"(a)=--- =g (a) =0
Av ot fFHD (@) ko g*+1) (a) dev sivan Tavtdypove iceg pe To undév, vo detyei 6L

o £ ()
e g(z) g™t (a)

Tt ovpBaiver av g1 (a) = 0;

3. Avig(z)] < M, M > 0y kG0e 2z o€ pia yertovid tov z = 2z, va derydel 0tL av
lim,_,,, f(z) =0, tote

lim f(z)g(z) =0

Z—20

4. Tlo?b etvon TapaywyioLes o1 TAPOKAT® CLVAPTIOELS;

(@) sinz () tanz  (y) ;2111

@) e*  (e) 2z

5. Na deyBei 611 o1 cuvaptoeis Re z kot Imz dev givat Tapay@yioipeg movbevd.

6. 'Eoto otin f(z) ivar cvveyng cuvaptnon v OAa ta z. Na derydei 0tLav f(zo) # 0,
TOTE TPEMEL VAL VIIAPYEL U1at YELTOVIG TOV zg oty omoia va woyvet f(z) # 0.

7. 'Eoto 6T n f(z) givar cuveyng ouvéptnon 6mov lim, o f(2z) = 0. Na deyybei 611
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10.

11.

'Eoto z = o npaypotikdg aptduoc. Na Ppedovv pécw g oydong (d/dz)e® = ie

1 Miyodixoi ap1Buoi ko1 oToLyelnoels CVVOPTHOEIS

lim,_,0(ef*) — 1) = 0. Tuioydet y1a o lim, o ((ef ) — 1)/2);

‘Eoto 61t 800 moivdvopa f(z) = ag + a1z + -+ + anz™ ko g(z) = by + b1z

+ -+ + b2 elvan ioa og Oho ta onpeia 2 pog teployns K. Na amodeyfel péowm
g évvolag tov opiov 6Tt m = n Kot 6Tt 6Aot 0t GVVTERESTEG {a; };-‘:0 Oo mpémel va
givat oot pe Tovg avticTolovg cuvtereotég {b; }?:0. Yrddeitn: Oeswpfote ta Opla

lim. 0(f(2) = 9(2)), lim.0(f(2) = 9(2))/(2), kA
() No omodeybei, HEo® TOV TOPOKATO TOTMV OVATTVYLOTOG GE TPALYLOATIKEG GEL-
pég Taylor
e =1+ x+ O(z?), cosx =1+ O(2?),
sinz = z(1 + O(z?))
6mov 1o O(z?) onpaivel 61t o1 Hpot Tov givor avéroyot tov 22 mapaleimovion

(onA., lin%(O(x2))/(x2) = C, 6mov C' otobepdr), 1 e€Ng 1ooTNTOL:
T—

lim (e — (1 4 2)) = lim (e" <% _ (1 4 r(cosf + isinh))) =

z—0 r—0
(B) Na deyBel péow tov mapordve avortvypdtov Taylor 6t (mppA. EE. (1.3.18))

) err —1 . (€789 cos(rsin @) — 1) + ie” ¥ sin(r sin 0)
lim = lim —
AZ—0 z 70 r(cosf + isinf)

=1
1T
01 KAAG1KO1 THTTOL TOV TOPUYDYDV TOV TPLYOVOUETPIKOV GUVOPTICEDV:

—sinx = cosx

dx

—cosx = —sinx
dx

"Eoto ot tapakdtom Stopopikég s&wo’m&g:

3.,

— —kw=0
® S
O1OoV 10 t givar TpayLoTIKd kot 1o k mpaypatiky otobepd. Na fpedel n yevikn mpoy-
HOTIKN A6 TOV TOpOTAve e5l0DCEMVY, KOL VO YPUPTEL LEC®H TPOYUATIKDY GUVOP-
TNGEMV.
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12. "Eoto n mopoakdto dtapopikn e&icmon:
d2 dw

) +x dx+w:0

OOV T TPOYLLATIKO.

() Na Serybei 611 and tov petaoynpationd = = et neton 611

4 _2
de — dt’
B

Vi T dE @t

(B) Méow tov anoterecpdrov avtdv va derybel 6TL | w wavomotei eniong T duo-

popikn| e€lomon

AL,

2 4t w=

dt?

() Méoo t@v 0moTeELeGUATOV QVTOV Vo amodel el OTL 1 w EYEL TNV TPAYLOTIKT
Aoon
’LU_CB logz)+0 i(log z)

il

w = Acos(log z) + Bsin(log )

13.  Me Bdon ) peBodoroyio e Acknong 12, va Bpebet n mpaypatiki Aon tov Topo-
Kéto eElodoev (0mov To T gival TpayLaTkos aptBpds kat To k mTpoyLoTiky oTo-
Bepar):

d2
() xQd—;;j T kw =0, 4k%>1

sdw | gpdiw | A0
B) = e xd$2—|— I +k°w=0



